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Дополнение к исковому заявлению

о защите чести и достоинства, деловой репутации

и компенсации морального вреда

10 мая 2004 года Ждановым Павлом Владимировичем было подано исковое заявление о защите чести и достоинства, деловой репутации и компенсации морального вреда к Шестуну Игорю Вячеславовичу, автору статьи в газете МИГ № 18 от 01.04.2004 г. под заголовком «ИССКУСТВО ЛЖИ».

В дополнение к вышеуказанному исковому заявлению, истец считает так же умышленно искаженными, недостоверными, позорящими честь и достоинство и деловую репутацию как гражданина города Серпухова Жданова П.В., так и Главы города Серпухова следующие высказывания:

-
« Видимо строить банкетные залы гораздо прибыльнее и на «откатах» заработаешь, и на работе заведения погреться можно... Между прочим за время работы Жданова «откаты» чиновникам, которые уже стали нормой для России, поднялись в Серпухове на небывалую высоту».

-
«После такого «лечения» нашему городу ни доктор, ни консилиум уже не поможет. Ему потребуется только гробовщик».

-
«Работа ведется в условиях жесточайшей диктатуры...Многочисленные советы...так же ничего не могу - все решает один человек. Не верите - попробуйте как-нибудь сказать что-либо поперек мэру».
-
«Призывает нас ко всеобщему объединению, но при этом уничтожает молодежный театр «Зазеркалье». Говорит о любви к нашему городу и его жителям, и жестоко, как танком,  переезжает людей, ломает судьбы. Говорит о городе открытых сердец, и при этом расправляется с  инакомыслящими. Об этом свидетельствует его недавнее противостояние с газетой «Совет», которую Жданов выдворил из здания администрации, а до этого откровенно блокировал работу печатного органа».

- «Плохо только, что кто бы ни пришел Жданову на смену, уже не восстановить разрушенного доверия к власти».

- «Содержать в порядке форму муниципального объекта - это всегда было задачей администрации города, а дело руководителей учреждений, и культурный том числе, в первую очередь - наполнить эту форму содержанием».

· «Привлекать инвесторов и спонсоров - задача администрации города, но не директора муниципальной организации».

· «...парк и кинотеатр «Центральный» лишены статуса учреждений культуры, и соответственно, как учреждение культуры более не используются». - «Бывший кинотеатр «Центральный» стал практически огромным банкетным залом».
-
«Гортеатр в самое ближайшее время также потеряет статус городского учреждения культуры и как юрлицо будет принадлежать Москве. И налоги платить туда же».

- «А у нас вот уже два года гортеатр закрыт на ремонт. И не потому, что тщательно делают, Стройматериалов нет, то денег администрация не выделит, то полы вздуются, которые для показухи срочно настелили за один день».
 - «пока Жданов не сел в кресло главы города, гортеатр и парк жили наполненной творческой жизнью... А сейчас и театр, и парк мертвы».
На основании вышеизложенного и руководствуясь ст.ст.21, 23 Конституции РФ, ст.ст. 150-152,1099-1101 ГК РФ, ст.ст.2, 38, 43, 56 Закона РФ от 27.12.1991 г. №2124-1 «О средствах массовой информации», ст.39 ГПК РФ

Прошу уважаемый суд:

1.
Признать сведения, указанные в исковом заявлении и распространенные Игорем Шестуном газете МИГ № 18 от 01.04.2004 г. в статье «ИССКУСТВО ЛЖИ» порочащими мои честь, достоинство и деловую репутацию;

2. Обязать ответчика опровергнуть распространенные сведения в СМИ «МИГ»;

3. Взыскать с ответчика Шестуна И.В. денежную компенсацию причиненного мне морального вреда в сумме 100000 (сто тысяч) рублей;

4.
Взыскать с ответчика редакции СМИ «МИГ» денежную компенсацию причиненного мне морального вреда в сумме 100000 (сто тысяч) рублей.

Приложение:

1. Подлинник статьи.

2. Копии дополнения к исковому заявлению для ответчиков.

Представитель истца по доверенности 
МО-№ 3657170 от 01.06.2004 г. - Т.И. Родионова

