Начальнику ЖЭК №18
Ильичёву Р.П.
Копия: начальнику УЖХ
Ленинского района г. Самара
От жителя дома № 11,
находящегося в управлении ЖЭК №18
Петрова В.И.
г. Самара, Ленинский р-н, ул. Стрельцова. 11. кВ. 369
Т. 056789754
Заявление
Обращаюсь к Вам за помощью в оказании содействия в капитальном ремонте кровли в доме № 11 в связи с разрушениями, понесшими за собой абсолютно не совместимые с полноценной жизнедеятельностью нарушениями.
По указанному адресу проживаю с 2001 года, документы о праве пользования прилагаю. Задолженностей по коммунальным услугам не имею.
Заявляю, что ремонт крыши данного дома не производился с 1995 года, и кровля пришла в полную непригодность.
В моей квартире, расположенной на 8 этаже, после сильных дождей и таяния снега заливает помещение в районе спальни и кухни. Штукатурка на потолке разбухла и потрескалась, есть риск обвала потолка. По углам комнат образовываются пятна плесени.
В связи с выше изложенным, прошу создать специальную комиссию по выявлению разрушений, определить фронт работ и направить бригаду по ремонту крыши. Так как такое реагирование службы коммунального обслуживания предусмотрено указом Государственного комитета России по вопросам жилищно-коммунального хозяйства от 9 марта 2004 года № 314.
Прилагаю: Ф-3, справка об отсутствии задолженности.
С уважением                                                                               (подпись) Заявитель Петров В.И.
День\месяц\год

