ОБРАЗЕЦ  ИСКОВОГО ЗАЯВЛЕНИЯ  ОБ ОПРЕДЕЛЕНИИ МЕСТА ЖИТЕЛЬСТВА  РЕБЕНКА

В (наименование) районный (городской) суд
(мировому судье судебного участка, района) (фамилия, имя, отчество)
истец: фамилия, имя, отчество, (наименование – для юридического лица)
зарегистрированный по адресу:  (индекс и адрес фактического проживания, контактный телефон)
ответчик : фамилия, имя, отчество, зарегистрированный по адресу: (индекс и адрес фактического проживания, контактный телефон)
третье лицо: (наименование органа опеки и попечительства), индекс и полный адрес
Исковое заявление
об определении места жительства ребенка
Я вступил(а) в брак с (фамилия, имя, отчество ответчика). Брак рас​торгнут в (наименование органа записи актов гражданского состояния, да​та и номер актовой записи). От брака мы имеем несовершеннолетнего ре​бенка (детей): (фамилия, имя, отчество, число/месяц/год рождения). Я проживаю раздельно с бывшим супругом по адресу: (указать полный ад​рес, жилищно-бытовые условия). В настоящее время ребенок проживает с ответчиком.
Несмотря на неоднократные попытки, мы не смогли прийти к согла​шению о месте жительства ребенка.
Ребенок сильно привязан ко мне (а также к родному (сводному) брату (сестре), проживающему вместе со мной). Я создаю ребенку все необходи​мые условия для воспитания и развития, а именно: (описать нравствен​ные и материальные условия в семье). (Указать род деятельности истца, ре​жим работы, материальное и семейное положение родителей и другое).
(Излагаются обстоятельства переговоров, ссылки на письменные согла​шения, число/месяц/год обращений в соответствующий орган опеки и попе​чительства, результаты обращений, дополнительные обстоятельства по усмотрению истца).
В соответствии со ст. 65 СК РФ место жительства детей при раздель​ном проживании родителей устанавливается соглашением родителей. При отсутствии соглашения спор между родителями разрешается судом исходя из интересов детей и с учетом мнения детей. При этом суд учиты​вает привязанность ребенка к каждому из родителей, братьям и сестрам, возраст ребенка, нравственные и иные личные качества родителей, отно​шения, существующие между каждым из родителей и ребенком, возмож​ность создания ребенку условий для воспитания и развития (род деятель​ности, режим работы родителей, материальное и семейное положение роди​телей и другое).
На основании изложенного, в соответствии с п.3 ст.65 СК РФ
прошу:
Установить место жительства ребенка (фамилия, имя, отчество, чис​ло/месяц/год рождения) с матерью (отцом) (фамилия, имя, отчество ист​ца).
Приложение:
квитанция об оплате государственной пошлины (ходатайство об ос​вобождении, рассрочке, снижении размера государственной пошлины);
три копии искового заявления (по числу лиц, участвующих в деле);
свидетельство о рождении ребенка (детей);
(свидетельство о (заключении) расторжении брака);
ходатайство о запросе соответствующего органа опеки и попечитель​ства заключения по делу и акта обследования жилищно-бытовых условий по месту жительства истца;
справка о доходах истца;
справка о графике работы истца;
характеристика на истца с места работы (жительства);
жилищные документы с места жительства истца;
иные доказательства, подтверждающие доводы истца.
Дата                                                                                                                 Подпись

